
Referat af ordinær generalforsamling 

Drøsselbjerg Strands Grundejerforening 

Afholdt den 16. august 2020, kl. 10,00. 
 

 

 

Dagsorden: 

 

1) Valg af dirigent 

2) Bestyrelsens aflægning af årsberetning 

3) Godkendelse af årsregnskab 

4) Godkendelse af budget og opkrævning af kontingent 

5) Behandling af indkomne forslag 

6) Valg af bestyrelse og suppleanter 

7) Valg af revisor 

8) Eventuelt 

 

1. Formanden bød velkommen og foreslog på bestyrelsens vegne Lisbeth Wegener som dirigent. 

 Hun blev enstemmigt valgt, og kunne konstatere, at generalforsamlingen var rettidigt varslet, og at 

 indkomne forslag var modtaget rettidigt. 

 Der var 39 stemmeberettigede til stede, heraf 1 iht. fuldmagt. 

 

2. Formand Inge Ekknud fremførte på bestyrelsens vegne beretningen, som blev taget til efterretning.

 Der var dog en del kommentar vedr. afsnittet om vejene. 

 

3. Regnskabet blev i kassererens fravær, gennemgået og fremlagt af Steen Wegener. Regnskabet blev 

 godkendt. 

 

4. Det blev enstemmigt besluttet at kontingentet forbliver uændret (850,00 kr. pr. parcel) og at der 

 fortsat opkræves et gebyr på 75,00 kr. pr. parcel for udsendelse af fysisk post. 

 Budget for 2020/21 fremlagt og gennemgået. Budgettering for vedligeholdelse af veje og stier, er 

 betydeligt øget i forhold til 2019/20 p.g.a. forventning om en meromkostning i.f.m. vejudvalgets 

 arbejde.  

 Budgettet godkendt. 

 

5. Der var indkommet 5 forslag rettidigt, som dirigenten bestemte at behandle under pkt. 5a-5e. 

 

 a.  Langt græs på nogle fællesarealer ved Athenesvej. Fremlagt af Alice og Johnny, Athenesvej 20. 

Forslag om at lade græsset stå uslået omkring bålplads og sø på fællesarealerne ved Athenesvej, blev 

motiveret af forslagsstillerne. Der var lejlighed til at stille spørgsmål og komme med bemærkninger til 

forslaget. Forslaget blev bragt til afstemning. 37 stemte for forslaget, og det blev således vedtaget, at 

græsset på de pgl. arealer ved bålpladsen og søen fremover kun slås én gang årligt til efteråret.  

  

 b.  Ændring af tider for græsslåning. Foreslået af Per Vagn Jørgensen, Artemisvej 4 

Per Vagn Jørgensen var ikke tilstede for at motivere sit forslag. Ingen ønskede ordet. Forsalget blev bragt 

til afstemning. Ingen stemte for, hvorefter forslaget faldt uden af være blevet vedtaget. 

  

 c.  Etablering af vejudvalg. Fremlagt af Bestyrelsen 

Nicoline Werdelin og Charlotte Langvad motiverede forslaget, da de har siddet i det ad hoc nedsatte 

vejudvalg siden GF 2019. Ad hoc udvalget har allerede gjort et stort benarbejde for en løsning, som blev 

omdelt til foreløbig orientering. Forslaget blev herefter bragt til afstemning, og vedtaget enstemmigt. 
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Det blev dermed besluttet at nedsætte et ad hoc vejudvalg – og det hidtidige vejudvalg kan fortsætte deres 

arbejde defineret således: 

Vejudvalget skal undersøge mulighederne for at lave støvdæmpende tiltag på vores veje. Udvalget skal 

undersøge mulige løsninger, tage dialog med kommune og politi om tilladelser og fremlægge forslag til 

løsning til generalforsamlingens beslutning 2021.  

 

Følgende medlemmer blev valgt til vejudvalget: 

Charlotte Langvad, Olymposvej 13 

Nikoline Werdelin, Helenevej 4 

Bestyrelsesmedlem Inge Ekknud, Hermesvej 4.       

       

 d.  Etablering af broudvalg. Fremlagt af Bestyrelsen 

Bestyrelsens forslag om at nedsætte et broudvalg blev motiveret og bragt til afstemning, og herefter 

vedtaget enstemmigt. 

 

Det blev dermed besluttet at nedsætte et broudvalg, og udvalgets arbejde er defineret således: 

Broudvalget er ansvarlig for at varetage løbende evaluering af vores strandområder og behovet for 

renovering eller nyetablering af badebroer, tømmerflåde, trapper, nedkørsler, borde og bænke og andre 

tiltag til gavn for anvendelsen af vores strandområde. 

 

 Til udvalget blev følgende medlemmer valgt : 

 

      Alice Strandgaard, Athenesvej 20 

      Nikoline Werdelin, Helenevej 4 

      Bestyrelsesmedlem Bjarne Crone Mortensen, Helenevej 5 

      Bestyrelsesmedlem Lars Thomsen, Panvej 18 

      Bestyrelsesmedlem Petra Johnsdottir Joensen, Helenevej 19 

 

 e.  Etablering af fritidsudvalg. Fremlagt af Steen Wegener, Apollonvej 16 

Steen Wegener motiverede sit forslag om at nedsætte et fritidsudvalg. Forslaget blev bragt til 

afstemning og vedtaget med stemmerne 37 for. 

 

 Fritidsudvalgets opgaver er defineret således: 

Fritidsudvalget er ansvarlig for at igangsætte nye initiativer og varetage løbende evaluering af vores 

område og behovet for renovering eller nyetablering af fodboldbaner/-mål, petanquebane, 

beachvolleybane, bålplads, borde og bænke, eller alt muligt andet, der kan være til gavn for os alle og 

gøre vores område endnu mere attraktivt. 

 

 Til udvalget blev følgende medlemmer valgt : 

      Bettina Hammer, Helenevej 6 

      Hanne Pelsen, Olymposvej 8 

      Martin Ladefoged, Athenesvej 38 

      Bestyrelsesmedlem Petra Johnsdottir Joensen, Helenevej 19 
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6. Valg af bestyrelse og suppleanter 

 

Inge Ekknud var på valg og genopstillede 

Bjarne Crone Mortensen var på valg og genopstillede 

Brian I Petersen, der er valgt for en to-årig i periode i 2019, har meddelt, at han trækker sig fra bestyrelsen 

og stiller sit kandidatur til rådighed på GF. 

 

Derudover stillede følgende personer op til bestyrelsen: 

Petra Johnsdottir Joensen, Helenevej 19 – stillede op til den 1-årige bestyrelsespost. 

Lars Thomsen, Panvej 18 

Jan Rostock, Athenesvej 2 

  

Det følger af vedtægternes § 7, at bestyrelsen skal bestå af 5-7 medlemmer. Dermed blev alle opstillede 

personer valgt til bestyrelsen, der herefter består af følgende personer: 

 

Navn Valg i år:  På valg i år: 

Steen Wegener 

Appollonvej 16 

2019 2021 

Annette Pørtner Larsen 

Olymposvej 20 

2019 2021 

Petra Johnsdottir Joensen 

Helenevej 19 

2020 2021 

Inge Ekknud 

Hermesvej 4 

2020 2022 

Bjarne Crone Mortensen 

Helenevej 5 

2020 2022 

Lars Thomsen 

Panvej 18 

2020 2022 

Jan Rostock 

Athenesvej 2 

2020 2022 

 

Følgende blev valgt som suppleanter – begge for en et-årig periode eller frem til næste ordinære GF: 

1. Bettina Hammer, Helenevej 6 

2. Alice Strandgaard, Athenesvej 20 

  

 Bestyrelsen konstituerer sig efterfølgende. 

 

7. Revisorfirmaet Beierholm blev genvalgt 

 

8. Eventuelt 

 Det påpeges at vejristen ved Gårdhøjsvej og Athenesvej ofte stopper til og derfor bør renses. 

Bestyrelsen tager kontakt til Grundejerforeningens vejmand, så han kan se på det. 

 

Regnskab og opkrævning af kontingent, er udliciteret til Ret & Råd i Slagelse.  

Honorar til kassereren vil derfor blive reduceret. 

Honorar til formanden forbliver uændret.  

 

Der arbejdes stadig på af få samlet ind til en hjertestarter, og der var stor tilslutning fra de fremmødte 

medlemmer. 

 

  

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: V
PL

28
-B

4M
4S

-P
I6

EA
-I7

TO
N

-Q
BV

JI-
4B

77
T



Generalforsamlingen sluttede kl. 11.45, hvor formanden Inge Ekknud takkede deltagerne for deres 

fremmøde.  

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

 

 

 

Dato: 2. september 2020 

 

 

______________________ 

Lisbeth Wegener 

Dirigent 

 

Bestyrelsen 2020/21 konstituerede sig som følgende: 

 

Formand Steen Wegener  Apollonvej 16  

Næstformand Inge Ekknud  Hermesvej 4 

Kasser Jan Rostock  Athenesvej 2 

Sekretær Annette Pørtner  Olymposvej 20 

Bestyrelsesmedlem Bjarne Crone Mortensen Helenevej 5 

Bestyrelsesmedlem Lars Thomsen  Panvej 18 

Bestyrelsesmedlem Petra Johnsdottir Joensen Helenevej 19 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: 
https://penneo.com/validate

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Lisbeth Darling Wegener
Dirigent
Serienummer: CVR:30703197-RID:1229695350474
IP: 81.19.xxx.xxx
2020-09-02 19:49:46Z
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